

时隔一周之后,我们再一次迎来了一个赛事井喷的一周。本周中的欧冠联赛、周末的五大联赛依旧精彩。11月9日的亚冠决赛是本周最值得中国球迷期待的,恒大极有可能在主场捧起亚冠的金杯。此外,在NBA的赛场强强对话也扎堆上演,其中最新款的当属快船和火箭了,两队将在下周连续遭遇强队,这对快船和火箭也是一大考验。

现代快报记者 付智勇

欧冠、亚冠还有NBA 本周竞彩足够精彩

欧冠 豪门再次捉对厮杀

本周竞彩的第一个高潮来自欧冠联赛,本轮欧冠联赛已经战至小组赛第四轮。和第三轮相比,本轮联赛属于背靠背作战,对阵双方交换主客场。

强强对话中,最值得期待的就是尤文图斯主场迎战皇马。尤文上赛季打进了欧冠八强,本赛季尤文图斯在欧冠联赛中的表现并不好,前三轮只取得了两平一负的战绩,打进4球丢5球。距离排名第二的加拉塔萨雷有2分的差距,要想出线的话,尤

文图斯就需要力争在皇马身上取分。皇马在第一循环中取得了三战全胜的战绩,对于他们来说第二循环的压力就会小很多。尤文图斯在主场和皇马的交锋中胜率一直都比较高。尤文图斯最近5次迎战皇马,斑马军团都取得了胜利。以尤文图斯的性格,连续输给同一个对手两次的可能性不太大。

本轮欧冠另一场极具悬念的强强对话来自多特蒙德VS阿森纳。首回合交锋,阿森纳主场不敌多特蒙德,此番交换主客场之后,看似多特蒙德赢球更具优势,其实这容易造成多特蒙德受注大热。多特蒙德的主

场在全欧洲都是出名的魔鬼主场,任何球队要想在这里带走一场胜利都是难度极大的。阿森纳近期赛程相当紧密,而且连续遭遇强敌,这个阶段能否顶住,将决定阿森纳本赛季的后半程走势。阿森纳的欧冠经验是小组各支球队中最丰富的,他们连续两次输给多特蒙德可能性并不大。多特蒙德主场对阵阿森纳的战绩为1胜1平,本场比赛建议彩民首选平局。

尤文主场力争不败

曼联欧冠不容有失

联赛 精彩赛事玩不停

到了周六、周日,精彩的赛事就更让人感到目不暇接了。在众多比赛中,中国球迷最关注的当属广州恒大VS首尔FC,这场亚冠决赛的第二回合比赛将决定谁是亚洲之王。恒大本赛季表现很稳定,双线作战的情况下,已经提前锁定了中超联赛的冠军。现在他们正在全力冲击第二座冠军奖杯。如果冲击成功,他们就将获得参加世俱杯的资格。首回合比赛,广州恒大客场2:2战平了首尔FC,这场比赛恒大在能力和把握球的机会上都要明显强于对手。只是因为到最后时刻,因为体能问题让首尔FC将比分扳平。但是首回合带回两个珍贵的客场进球,对于恒大来说也是非常有利的。本赛季亚冠,还没有一支球队能在恒大主场战胜对手。因此只要恒大不输球,就将获得亚冠联赛的冠军。这对于中国足球来说绝对是有激励作用的。

在欧洲联赛中,本轮将上演多场强强对话。首先上演的是曼联VS阿森纳的比赛,本赛季弗格森退休之后,曼联的战绩也一落千丈。本赛季,曼联的战绩一直位于联赛的中游位置。即便是在主场,曼联的胜率也不再像上赛季那么稳定。阿森纳本赛季在英超联赛中表现强势,一直领跑英超。不过近期阿森纳赛事密集,而且连续四场比赛遭遇豪门球队,因此阿森纳的战绩会受到一些影响。曼联VS阿森纳是英超赛场最具分量的强强对话,不过最近几个赛季,阿森纳很少能在客场拿下曼联。曼联曾在主场送给阿森纳8:2的耻辱。此番客战曼联,相信阿森纳会客场逆袭,看好阿森纳客场取分。

另一场焦点战来自意甲赛场,11月11日凌晨尤文将主场迎战那不勒斯。本赛季,尤文图斯一直被罗马和那不勒斯压制着,始终无法领跑意甲赛场。两支球队周中都有欧冠比赛,相比之下尤文图斯的压力更大一些,不仅要在和皇马的欧冠比赛中取分,还要力争战胜那不勒斯。尤文图斯近期和那不勒斯的主场交锋中,很少输球。因此本场主场作战的尤文还是更具把握。

NBA 火箭、快船有点忙

NBA上周开赛后,本周各支球队都进入到了比赛节奏。火箭队本周将先后和快船、湖人交锋,连续和西部强队对话,这对全新打造的火箭来说是个不小的考验。快船除了要和火箭PK外,还将和热火进行交锋。

火箭队本赛季着力打造内线,经过两三个赛季的磨合,火箭目前的阵容打进季后赛已经不在话下。霍华德在火箭拥有绝对的内线统治力,这一点是他在湖人时不可比拟的。在湖人的时候,霍华德就抱怨拿不到球,得到的进攻机会太少。在火箭打球,他完全不必有这样的烦恼。此外,有着林书豪和哈登的帮衬,相信火箭本赛季的战绩会有明显的提升。在不到一周的时间内,火箭将和快船连续交锋两次,这场比赛最大的看点在于内线。格里芬和霍华德的直接对话,将是最吸引人的。霍华德球风强悍,是联盟最强中锋。格里芬能突能投,是联盟炙手可热的大前锋。两人在内线势必有一番死缠烂打,谁能抢得

头彩,谁的球队就有望获胜。除了两战快船外,火箭本周还将主场迎战湖人,湖人本赛季并不被外界看好。在走了霍华德和慈世平之后,湖人的阵容并没有质的提升。核心球员的伤病是困扰湖人的最大障碍。以目前的实力来看,火箭主场拿下湖人应该问题不大。

快船本周除了两战火箭外,还将客场挑战卫冕冠军热火。热火队一贯比赛慢热,NBA刚刚开赛,因此开局阶段快船在客场存在一定的爆冷机会。不过热火队球星众多,而且战术打法已经成熟。即便主场爆冷,相信输盘的可能性会更大一些。



詹姆斯